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ATA

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, EM 12/2/2020

Às 16h2min, comparecem na Sala das Comissões os deputados Zé Guilherme e Coronel Henrique, membros da supracitada

comissão. Havendo número regimental, o presidente, deputado Zé Guilherme, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art.

132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da

comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber e votar proposições da comissão e, em audiência de

convidados, proceder à entrega dos diplomas referentes aos votos de congratulações com os chefes de instrução dos 33 tiros de guerra

do Estado subordinados à 4ª Região Militar e com os prefeito municipals municipais dos 33 municípios mineiros que acolhem os tiros

de guerra, pelos serviços prestados à juventude e à pátria, ao constituírem um polo difusor do civismo, da cidadania e do patriotismo

entre os jovens de Minas Gerais. Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende a audiência de convidados. A presidência convida a

tomar assento à mesa as Sras. Zilda Maria da Silva, presidente da Câmara Municipal de Varginha, representando o prefeito municipal;

e Leila  Paula Policarpo Ferreira,  secretária  Municipal  de Educação de São Lourenço,  representando a prefeita;  e  o Subten. PM

Artanhã Pinheiro Mota, representante do tiro de guerra de Alfenas; Subten.PM Ney Lúcio do Nascimento, representante do tiro de

guerra de Araxá; 1º-Sgt. PM Mário Henrique Cubbi, representante do tiro de guerra de Bom Despacho; Subten. PM Marcos Antônio

Toledo Pereira, representante do tiro de guerra de Campo Belo; 1º-Sgt. PM André Firmino Muniz, representante do tiro de guerra de

Carangola;  Subten. PM Wildsley Ferreira de Souza, representante do tiro de guerra de Caratinga;  Subten. PM Ariosto Ávila da

Silveira, representante do tiro de guerra de Cataguases; 1º-Sgt. PM Carlos Eduardo de Macedo, representante do tiro de guerra de

Conselheiro Lafaiete; Subten. PM Giangrei Nascimento Comassetto, representante do tiro de guerra de Curvelo; Subten. PM Arnaldo

Sá Costa, representante do tiro de guerra de Diamantina; Subten. PM Ricardo Maximiliano Rossa, representante do tiro de guerra de

Divinópolis; Subten. PM Licielo Romero Vieira, representante do tiro de guerra de Formiga; Subten. PM Walbec Mota Macedo,

representante do tiro de guerra de Governador Valadares; 1º-Sgt. PM Álvaro Nascimento de Oliveira, representante do tiro de guerra

de Guanhães; 1º-Sgt. PM Alex Sandro Santoro da Silva, representante do tiro de guerra de Guaxupé; Subten. PM Willian de Faria

Alves, representante do tiro de guerra de Itaúna; 1º-Sgt. PM Einstein da Silva de Jesus, representante do tiro de guerra de Januária; 1º-
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Sgt. PM José Antônio Lagrotta Ferreira, representante do tiro de guerra de Jequitinhonha; Subten. PM Kennedy dos Santos Trindade,

representante do tiro de guerra de Lavras; Subten. PM Amaro Costa da Silva Júnior, representante do tiro de guerra de Matozinhos;

Subten.  PM  Josemar  Gregório  Guimarães,  representante  do  tiro  de  guerra  de  Muriaé;  1º-Sgt.  PM  Alisson  Côrtes  de  Souza,

representante do tiro de guerra de Nanuque; Subten. PM Claissom Lopes Schwengber, representante do tiro de guerra de Passos; 1º-

Sgt. PM Josenir Versiani Magalhães, representante do tiro de guerra de Patos de Minas; 1º-Sgt. PM Fernando Farias, representante do

tiro de guerra de Patrocínio; Subten. PM Sérgio Squarçado, representante do tiro de guerra de Poços de Caldas; 1º-Sgt. PM Leandro

Cabral  de Araujo,  representante  do tiro  de guerra de Santa Rita  do Sapucaí;  1º-Sgt.  PM Leandro Marcos  Mourão de Oliveira,

representante do tiro de guerra de São João Nepomuceno; 1º-Sgt. PM Marcus Vinicius da Silva Esteves, representante do tiro de

guerra de São Lourenço; 1º-Sgt. PM Reinaldo Cunha de Souza, representante do tiro de guerra de São Sebastião do Paraíso; Subten.

PM Fábio Dutra Barbosa da Silva, representante do tiro de guerra de Teófilo Otôni; Subten. PM Marlon Pires Noer, representante do

tiro de guerra de Varginha; Subten. PM Mário Roberto Cordeiro da Costa, representante do tiro de guerra de Viçosa; Sr. José Alonso

Dias, assessor especial de Governo de Divinópolis, representando o prefeito municipal; Gen.Ex. Rômulo Bini Pereira; Cel. Marcelo

Barbosa Lima Gasse, chefe do Estado-Maior da 4ª Região Militar; Srs. Antônio Divino de Souza, prefeito municipal de Matozinhos;

Fernando  José  Castro  Cabral,  prefeito  municipal  de  Bom  Despacho;  Diogenes  Lopes  Vilela,  secretário  de  Desenvolvimento

Econômico  de  Itaúna,  representando o prefeito  municipal;  Antônio de  Paula  Frazão,  comandante  da  Guarda  Municipal  de  São

Sebastião do Paraíso, representando o prefeito municipal; Juscelino Brasiliano Roque, prefeito municipal de Diamantina; Ângelo

Chequer, prefeito municipal de Viçosa. A presidência concede a palavra ao deputado Coronel Henrique, autor do requerimento que

deu origem ao debate, para suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições,

conforme consta das notas taquigráficas. Em seguida, é realizada a entrega dos diplomas referentes aos votos de congratulações.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima

reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 18 de fevereiro de 2020.

Zé Guilherme, presidente – Mário Henrique Caixa – Coronel Henrique – Fábio Avelar de Oliveira.

ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 7ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA,
EM 3/3/2020

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.
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2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

Votação  do  Requerimento  nº  2.275/2019,  da  Comissão  de  Segurança  Pública,  em  que  requer  seja  encaminhado  ao

secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública pedido de informações sobre os critérios utilizados para o cumprimento do

Despacho nº 55/2019/SEAP/DGP, o qual recomenda a remoção dos servidores das carreiras de agente de segurança penitenciário e

agente de segurança socioeducativo em estágio probatório para as unidades nas quais entraram em exercício, quando de sua respectiva

posse. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 2.629/2019, da Comissão Extraordinária das Energias Renováveis e dos Recursos Hídricos,

em que requer seja encaminhado ao presidente da Cemig pedido de informações sobre realização de gestão, junto à EPE e à Aneel,

para obtenção de novas linhas de transmissão para o Norte de Minas, e sobre trabalho que esteja em andamento com esse objetivo. A

Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 3.008/2019, da Comissão de Educação, em que requer seja encaminhado à superintendente

Regional de Ensino de Nova Era pedido de informações sobre a fundamentação técnica adotada para a proposição de municipalização

dos  anos  iniciais  da  Escola  Estadual  Padre  Vidigal,  no  referido  município.  A Mesa  da  Assembleia  opina  pela  aprovação  do

requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 3.086/2019, da Comissão de Educação, em que requer seja encaminhado à secretária de

Estado de Educação pedido de informações sobre a solicitação de cessão do prédio da Escola Estadual Dr. Querubino ao Município de

Coronel Fabriciano, com envio à comissão dos documentos referentes a tal cessão. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do

requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 3.131/2019, da Comissão da Pessoa com Deficiência, em que requer seja encaminhado à

secretária de Estado de Educação pedido de informações sobre o cumprimento da Lei nº 9.381, de 1986, que institui o quadro de

pessoal  das  unidades  estaduais  de  ensino  no  âmbito  das  escolas  especiais.  A Mesa  da  Assembleia  opina  pela  aprovação  do

requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 3.832/2019, da Comissão de Educação, em que requer seja encaminhado à secretária de

Estado de Educação pedido de informações sobre a implantação de processo de municipalização de escolas estaduais localizadas na

Zona da Mata do Estado, ressaltando se os superintendentes regionais foram consultados sobre o assunto, se houve consulta popular

nas bases para debater a medida, qual será a posição do Estado diante da precarização do ensino e da evasão escolar e os resultados

esperados desse processo. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 4.304/2019, da Comissão de Educação, em que requer seja encaminhado à secretária de

Estado de Educação pedido de informações sobre o processo de absorção, pelos municípios, da oferta dos anos iniciais do ensino

fundamental, que atualmente estão a cargo do Estado, ressaltando-se se houve a análise da necessidade e viabilidade, caso a caso, da

transferência de responsabilidade do Estado para os municípios;  se a  comunidade escolar  e as  prefeituras foram consultadas  no

processo; se há a garantia de manutenção dos cargos dos servidores efetivos e designados; e se há algum estudo que demonstre a

capacidade financeira e administrativa das prefeituras em ofertar o serviço sem a perda de qualidade do ensino. A Mesa da Assembleia

opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 4.731/2020, do deputado Cássio Soares, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável pedido de informações consubstanciadas em cópia de todos os processos de
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licenciamento  e regularização  ambiental  da Carijós  Mineração  Ltda.,  pertencente ao grupo Atlântica  Minas  Empreendimentos e

Participações Ltda. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 4.732/2020, do deputado Cássio Soares, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável pedido de informações consubstanciadas em cópia de todos os processos de

licenciamento ambiental do empreendimento de exploração mineral da Vale do Rio Sul Mineradora, pertencente ao grupo Atlântica

Minas  Empreendimentos  e  Participações  Ltda.,  no  Município  de  Coimbra.  A Mesa  da  Assembleia  opina  pela  aprovação  do

requerimento.

Votação do Requerimento nº 4.733/2020, do deputado João Vítor Xavier, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável pedido de informações sobre os empreendimentos da empresa mineradora

Itaminas  Comércio  de  Minérios,  no  Município  de  Sarzedo,  especificando-se  que  barragens  sob  a  responsabilidade  da  referida

mineradora estão com a operação paralisada, com o licenciamento retido ou suspenso, bem como com base em que modalidade de

regularização  ambiental  os  empreendimentos  estão  autorizados  a  funcionar.  A Mesa  da  Assembleia  opina  pela  aprovação  do

requerimento.

Votação do Requerimento nº 4.734/2020, do deputado João Vítor Xavier, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável pedido de informações consubstanciadas em cópia do licenciamento da

Mina Corumi, explorada pela Empresa de Mineração Pau Branco – Empabra –, junto com informações sobre as medidas que vêm

sendo tomadas para conter a degradação ambiental causada pela empresa e o método de fiscalização dessas medidas pela secretaria de

que é titular; sobre se o empreendimento na mina encontra-se embargado, bem como submetido a algum termo de ajustamento de

conduta e se esse termo vem sendo fiscalizado e cumprido, com envio a esta Casa desse documento, caso exista; sobre se já foi

realizado algum plano de fechamento das atividades e, em caso afirmativo, se vem sendo cumprido; e sobre as medidas já adotadas

com base no plano de recuperação de área degradada – Prad –, as medidas descumpridas e as providências adotadas pela secretaria

sobre o descumprimento. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 4.747/2020, do deputado André Quintão, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável pedido de informações consubstanciadas em cópia integral do processo que

concedeu e, posteriormente, suspendeu a autorização ambiental para o loteamento denominado Bellagio, em Nova Lima, e em cópia

integral do novo processo que autorizou a retomada do empreendimento, com as medidas de mitigação de impacto ambiental. A Mesa

da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 4.748/2020, do deputado André Quintão, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável pedido de informações consubstanciadas em cópia de todos os processos de

licenciamento da Mineração Santa Paulina na área próxima ao Parque Estadual do Rola-Moça; sobre se foi autorizada a construção de

uma via rodoviária para escoamento de minério da mina e como foi realizado esse procedimento; sobre se esse empreendimento

minerário encontra-se embargado,  bem como submetido a algum termo de ajustamento de conduta e  se esse termo vem sendo

fiscalizado e cumprido; e sobre se foi realizado algum plano de fechamento das atividades e se ele vem sendo cumprido. A Mesa da

Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

2ª Fase

(das 16h15min em diante)

Discussão,  em 2º  turno,  do Projeto de  Lei  nº  4.658/2017,  do deputado Dalmo Ribeiro Silva,  que declara patrimônio

histórico, cultural e imaterial do Estado o Parque das Águas de Caxambu. A Comissão de Cultura opina pela aprovação do projeto na

forma do vencido em 1º turno.
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Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 949/2019, do deputado Ulysses Gomes, que confere ao Município de Itajubá o

título de Capital Mineira do Canto Coral. A Comissão de Cultura opina pela aprovação do projeto com a Emenda nº 1, que apresenta.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.367/2015, da deputada Ione Pinheiro, que dispõe sobre a adaptação de

computadores em lan houses, cibercafés e estabelecimentos similares para sua utilização por pessoas com deficiência visual e dá

outras providências. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A

Comissão da Pessoa com Deficiência opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 2, que apresenta, e pela rejeição do

Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do

Substitutivo nº 2, da Comissão da Pessoa com Deficiência, e pela rejeição do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.189/2016, do deputado Léo Portela, que autoriza o Poder Executivo a doar

ao Município de Caetanópolis o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto com a

Emenda nº 1, que apresenta. As Comissões de Administração Pública e de Fiscalização Financeira opinam pela aprovação do projeto

com a Emenda nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 4.001/2017, do deputado Luiz Humberto Carneiro, que autoriza o Poder

Executivo a doar ao Município de Iraí de Minas o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do

projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Administração Pública opina pela aprovação do projeto na forma

do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 4.362/2017, do deputado Gustavo Santana, que autoriza o Poder Executivo a

doar ao Município de Bela Vista de Minas o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto.

A Comissão de Administração Pública opina pela aprovação do projeto com a Emenda nº 1, que apresenta.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 4.421/2017, do deputado Braulio Braz, que autoriza o Poder Executivo a doar

ao Instituto Federal Sudeste de Minas Gerais o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do

projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Administração Pública opina pela aprovação do projeto na forma

do Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 4.880/2017, da deputada Marília Campos, que institui a política estadual de

atenção a gestantes, puérperas e crianças em situação de vulnerabilidade e riscos social e pessoal. A Comissão de Justiça conclui pela

constitucionalidade do projeto com as Emendas nºs 1 a 3, que apresenta. As Comissões de Saúde, do Trabalho e dos Direitos da

Mulher opinam pela aprovação do projeto com as Emendas nºs 1 a 3, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 516/2019, do deputado Coronel Henrique, que institui o Polo Moveleiro de

Ubá e região.  A Comissão de Justiça conclui  pela constitucionalidade do projeto com as  Emendas nºs  1 e  2,  que apresenta.  A

Comissão de Desenvolvimento Econômico opina pela aprovação do projeto com as Emendas nºs 1 e 2, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.040/2019, da deputada Celise Laviola, que acrescenta o art. 5º-A à Lei nº

22.256. de 26 de julho de 2016, que institui a política de atendimento à mulher vítima de violência no Estado. A Comissão de Justiça

conclui pela constitucionalidade do projeto. As Comissões dos Direitos da Mulher e de Administração Pública opinam pela aprovação

do projeto.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.194/2019, da deputada Delegada Sheila, que autoriza o Poder Executivo a

doar ao Município de Ewbank da Câmara o imóvel que especifica. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto

na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Administração Pública opina pela aprovação do projeto na forma do

Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça.
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3ª Fase

Pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 3/3/2020

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No  1º  turno:  Projetos  de  Lei  nºs  4.244/2017,  do  deputado  Sargento  Rodrigues;  369/2015,  do  deputado  Fred  Costa;

783/2015, do deputado Cabo Júlio; 1.158/2015, do deputado Alencar da Silveira Jr.; 4.031/2017, do deputado Doutor Jean Freire;

4.187/2017,  do deputado Duarte  Bechir;  5.243/2018,  do deputado Thiago Cota;  5.319/2018,  do deputado Dalmo Ribeiro Silva;

5.448/2018,  do  deputado Roberto  Andrade;  5.473/2018,  do  deputado Alencar  da  Silveira  Jr.;  5.496/2018,  do  deputado  Roberto

Andrade; 6/2019, do deputado Noraldino Júnior; 150/2019, da deputada Leninha; 623/2019, do deputado Antonio Carlos Arantes;

1.026/2019, do deputado Gustavo Mitre; 1.113/2019, do deputado Douglas Melo; 1.136/2019, do deputado Alencar da Silveira Jr.;

1.147/2019, do deputado Mauro Tramonte; 1.187/2019, do deputado Professor Wendel Mesquita; 1.238/2019, do deputado Bruno

Engler; 1.298/2019, do deputado Zé Reis; 1.363/2019, do deputado Bosco; 1.400/2020, do deputado João Vítor Xavier; e 1.401/2020,

do deputado Gustavo Valadares.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projetos de Lei nºs 611/2015, da deputada Rosângela Reis; 741/2019, do deputado Mário Henrique Caixa;

858/2019, do deputado Roberto Andrade; 964/2019, do deputado Tito Torres;  1.135/2019, do deputado Antonio Carlos Arantes;

1.325/2019, da deputada Rosângela Reis; 1.337/2019, do deputado Antonio Carlos Arantes; 1.338/2019, do deputado Professor Irineu;

1.356/2019, do deputado Virgílio Guimarães; 1.358/2019, do deputado Inácio Franco; e 1.369/2019, do deputado Betão.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 3/3/2020

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 4.634 e 4.730/2020, do deputado Sargento Rodrigues; 4.650 e 4.725/2020, da Comissão de Direitos

Humanos; 4.669/2020, do deputado Repórter Rafael Martins; e 4.729 e 4.752/2020, do deputado Bruno Engler.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 3/3/2020

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.
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2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGROPECUÁRIA E AGROINDÚSTRIA NA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 3/3/2020

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projeto de Lei nº 1.324/2019, do deputado Inácio Franco.

Requerimento nº 4.643/2020, da Comissão de Direitos Humanos.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM
DEFICIÊNCIA NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO

DIA 3/3/2020

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PARTICIPAÇÃO POPULAR NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H30MIN DO DIA 3/3/2020

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS
PÚBLICAS NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO

DIA 3/3/2020

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 4.761 e 4.762/2020, do deputado Elismar Prado.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.
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ORDEM DO DIA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO NA 2ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 16 HORAS DO DIA 3/3/2020

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimento nº 4.209/2019, da Comissão Extraordinária de Turismo e Gastronomia.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ESPORTE, LAZER E JUVENTUDE NA 2ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 16 HORAS DO DIA 3/3/2020

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA PRÓ-FERROVIAS MINEIRAS
NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 19ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14H15MIN DO DIA 5/3/2020

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Assembleia Legislativa

O presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII, do

Regimento Interno, convoca reunião extraordinária da Assembleia para as 18 horas do dia 3 de março de 2020, destinada, na 1ª Parte,

à leitura e aprovação da ata da reunião anterior; na 2ª Parte, na 1ª Fase, à apreciação de pareceres, requerimentos e dos Requerimentos

nºs 2.275/2019, da Comissão de Segurança Pública, que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Justiça e Segurança

Pública  pedido  de  informações  sobre  os  critérios  utilizados  para  o  cumprimento  do  Despacho  nº  55/2019/SEAP/DGP,  o  qual

recomenda a remoção dos servidores das carreiras de agente de segurança penitenciário e agente de segurança socioeducativo em

estágio probatório para as unidades nas quais entraram em exercício,  quando de sua respectiva posse; 2.629/2019, da Comissão

Extraordinária das Energias Renováveis e dos Recursos Hídricos, que requer seja encaminhado ao presidente da Cemig pedido de

informações sobre realização de gestão, junto à EPE e à Aneel, para obtenção de novas linhas de transmissão para o Norte de Minas, e

sobre trabalho que esteja em andamento com esse objetivo; 3.008/2019, da Comissão de Educação, que requer seja encaminhado à

superintendente Regional de Ensino de Nova Era pedido de informações sobre a fundamentação técnica adotada para a proposição de

municipalização dos anos iniciais da Escola Estadual Padre Vidigal, no referido município; 3.086/2019, da Comissão de Educação,
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que requer sejam encaminhados à secretária de Estado de Educação pedido de informações sobre a solicitação de cessão do prédio da

Escola Estadual Dr. Querubino ao Município de Coronel Fabriciano, com envio à comissão dos documentos referentes a tal cessão;

3.131/2019, da Comissão da Pessoa com Deficiência, que requer seja encaminhado à secretária de Estado de Educação pedido de

informações sobre o cumprimento da Lei nº 9.381, de 1986, que institui o quadro de pessoal das unidades estaduais de ensino no

âmbito das escolas especiais; 3.832/2019, da Comissão de Educação, que requer seja encaminhado à secretária de Estado de Educação

pedido de informações sobre a implantação de processo de municipalização de escolas estaduais localizadas na Zona da Mata do

Estado, ressaltando se os superintendentes regionais foram consultados sobre o assunto, se houve consulta popular nas bases para

debater a medida, qual será a posição do Estado diante da precarização do ensino e da evasão escolar e os resultados esperados desse

processo;  4.304/2019,  da  Comissão  de  Educação,  que  requer  seja  encaminhado  à  secretária  de  Estado  de  Educação  pedido  de

informações sobre o processo de absorção, pelos municípios, da oferta dos anos iniciais do ensino fundamental, que atualmente estão

a cargo do Estado, ressaltando-se se houve a análise da necessidade e viabilidade, caso a caso, da transferência de responsabilidade do

Estado para os municípios; se a comunidade escolar e as prefeituras foram consultadas no processo; se há a garantia de manutenção

dos cargos dos servidores efetivos e designados; e se há algum estudo que demonstre a capacidade financeira e administrativa das

prefeituras  em ofertar  o  serviço sem a  perda de qualidade do ensino;  4.731/2020,  do deputado Cássio Soares,  que requer seja

encaminhado ao secretário de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável pedido de informações consubstanciadas em

cópia de todos os processos de licenciamento e regularização ambiental da Carijós Mineração Ltda., pertencente ao grupo Atlântica

Minas Empreendimentos e Participações Ltda.; 4.732/2020, do deputado Cássio Soares, que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável pedido de informações consubstanciadas em cópia de todos os processos de

licenciamento ambiental do empreendimento de exploração mineral da Vale do Rio Sul Mineradora, pertencente ao grupo Atlântica

Minas Empreendimentos e Participações Ltda., no Município de Coimbra; 4.733/2020, do deputado João Vítor Xavier, que requer

seja  encaminhado ao  Secretário  de  Estado  de  Meio  Ambiente  e  Desenvolvimento  Sustentável  pedido  de  informações  sobre  os

empreendimentos da empresa mineradora Itaminas Comércio de Minérios, no Município de Sarzedo, especificando-se que barragens

sob a responsabilidade da referida mineradora estão com a operação paralisada, com o licenciamento retido ou suspenso, bem como

com base em que modalidade de regularização ambiental os empreendimentos estão autorizados a funcionar; 4.734/2020, do deputado

João Vítor Xavier, que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável pedido de

informações consubstanciadas em cópia do licenciamento da Mina Corumi, explorada pela Empresa de Mineração Pau Branco –

Empabra –, junto com informações sobre as medidas que vêm sendo tomadas para conter a degradação ambiental  causada pela

empresa e o método de fiscalização dessas medidas pela secretaria de que é titular; sobre se o empreendimento na mina encontra-se

embargado, bem como submetido a algum termo de ajustamento de conduta e se esse termo vem sendo fiscalizado e cumprido, com

envio a esta Casa desse documento, caso exista; sobre se já foi realizado algum plano de fechamento das atividades e, em caso

afirmativo, se vem sendo cumprido; e sobre as medidas já adotadas com base no plano de recuperação de área degradada – Prad –, as

medidas descumpridas e as providências adotadas pela secretaria sobre o descumprimento; 4.747/2020, do deputado André Quintão,

que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável pedido de informações

consubstanciadas  em  cópia  integral  do  processo  que  concedeu  e,  posteriormente,  suspendeu  a  autorização  ambiental  para  o

loteamento  denominado  Bellagio,  em  Nova  Lima,  e  em  cópia  integral  do  novo  processo  que  autorizou  a  retomada  do

empreendimento, com as medidas de mitigação de impacto ambiental; e 4.748/2020, do deputado André Quintão, que requer seja

encaminhado ao secretário de Estado de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável pedido de informações consubstanciadas em

cópia de todos os processos de licenciamento da Mineração Santa Paulina na área próxima ao Parque Estadual do Rola-Moça; sobre

se foi autorizada a construção de uma via rodoviária para escoamento de minério da mina e como foi realizado esse procedimento;

sobre se esse empreendimento minerário encontra-se embargado, bem como submetido a algum termo de ajustamento de conduta e se

esse termo vem sendo fiscalizado e cumprido; e sobre se foi realizado algum plano de fechamento das atividades e se ele vem sendo
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cumprido; na 2ª Fase, à apreciação dos Projetos de Lei nºs 1.367/2015, da deputada Ione Pinheiro, que dispõe sobre a adaptação de

computadores em  lan houses, cibercafés e estabelecimentos similares para sua utilização por pessoas com deficiência visual e dá

outras providências; 3.189/2016, do deputado Léo Portela, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Caetanópolis o

imóvel que especifica; 4.001/2017, do deputado Luiz Humberto Carneiro, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Iraí

de Minas o imóvel que especifica; 4.362/2017, do deputado Gustavo Santana, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de

Bela Vista de Minas o imóvel que especifica; 4.421/2017, do deputado Braulio Braz, que autoriza o Poder Executivo a doar ao

Instituto Federal  Sudeste de Minas Gerais  o imóvel que especifica;  4.658/2017, do deputado Dalmo Ribeiro Silva,  que declara

patrimônio histórico, cultural e imaterial do Estado o Parque das Águas de Caxambu; 4.880/2017, da deputada Marília Campos, que

institui a política estadual de atenção a gestantes,  puérperas e crianças em situação de vulnerabilidade e riscos social e pessoal;

516/2019, do deputado Coronel Henrique, que institui o Polo Moveleiro de Ubá e região; 949/2019, do deputado Ulysses Gomes, que

confere ao Município de Itajubá o título de Capital Mineira do Canto Coral; 1.040/2019, da deputada Celise Laviola, que acrescenta o

art. 5º-A à Lei nº 22.256. de 26 de julho de 2016, que institui a política de atendimento à mulher vítima de violência no Estado; e

1.194/2019, da deputada Delegada Sheila, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Ewbank da Câmara o imóvel que

especifica; e, na 3ª Fase, à apreciação de pareceres de redação final.

Palácio da Inconfidência, 2 de março de 2020.

Agostinho Patrus, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Desenvolvimento Econômico

Nos termos regimentais, convoco a deputada Laura Serrano e os deputados Glaycon Franco, Fábio Avelar de Oliveira e

Virgílio  Guimarães,  membros  da  supracitada  comissão,  para  a  reunião  a  ser  realizada  em  3/3/2020,  às  10  horas,  na  Sala  das

Comissões, com a finalidade de votar, em turno único, o Requerimento nº 4.209/2019, da Comissão Extraordinária de Turismo e

Gastronomia,  de  receber,  discutir  e  votar  proposições  da  comissão  e  de,  em audiência  pública,  debater  com a  Copasa-MG as

cobranças indevidas feitas por essa companhia.

Sala das Comissões, 2 de março de 2020.

Thiago Cota, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reuniões Conjuntas das Comissões de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Membros das Comissões Permanentes – §
1º do Art. 204 do Regimento Interno

Nos termos regimentais, convoco a deputada Laura Serrano e os deputados Virgílio Guimarães, Braulio Braz, Doorgal

Andrada, Fernando Pacheco e Glaycon Franco, membros da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária, e as deputadas Ana

Paula Siqueira, Andréia de Jesus, Beatriz Cerqueira, Delegada Sheila, Laura Serrano, Leninha, Marília Campos e Rosângela Reis e os

deputados André Quintão, Bartô, Betão, Bosco, Braulio Braz, Carlos Pimenta, Cássio Soares, Celinho Sintrocel, Cleitinho Azevedo,

Coronel Henrique, Dalmo Ribeiro Silva, Delegado Heli Grilo, Doorgal Andrada, Doutor Jean Freire, Doutor Wilson Batista, Duarte

Bechir, Fernando Pacheco, Glaycon Franco, Hely Tarqüínio, Inácio Franco, João Magalhães, João Vítor Xavier, Léo Portela, Mário

Henrique Caixa, Marquinho Lemos, Noraldino Júnior, Osvaldo Lopes, Professor Irineu, Professor Wendel Mesquita, Raul Belém,

Repórter Rafael Martins, Sargento Rodrigues, Thiago Cota, Virgílio Guimarães, Zé Guilherme e Zé Reis, membros da Comissão de

Membros das Comissões Permanentes – § 1º do art. 204 do Regimento Interno –, para as reuniões a serem realizadas em 3/3/2020, às
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14h15min, às 15 horas e às 16 horas na Sala das Comissões, com a finalidade de discutir e votar o Parecer para o Turno Único do

Projeto de Lei nº 1.440/2020, do governador do Estado, e de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 2 de março de 2020.

Hely Tarqüínio, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reuniões Extraordinárias da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Nos termos regimentais, convoco a deputada Laura Serrano e os deputados Virgílio Guimarães, Braulio Braz, Doorgal

Andrada, Fernando Pacheco e Glaycon Franco, membros da supracitada comissão, para as reuniões a serem realizadas em 3/3/2020,

às 14h45min, às 15h15min e às 16h30min na Sala das Comissões, com a finalidade de receber,  discutir e votar proposições da

comissão.

Sala das Comissões, 2 de março de 2020.

Hely Tarqüínio, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Segurança Pública

Nos termos regimentais, convoco os deputados Delegado Heli Grilo, João Leite, João Magalhães e Léo Portela, membros

da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 3/3/2020, às 15 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade de votar,

em turno único, os Requerimentos nºs 4.634 e 4.730/2020, do deputado Sargento Rodrigues, 4.650 e 4.725/2020, da Comissão de

Direitos Humanos, 4.669/2020, do deputado Repórter Rafael Martins, e 4.729 e 4.752/2020, do deputado Bruno Engler, e de receber,

discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 2 de março de 2020.

Sargento Rodrigues, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Prevenção e Combate ao Uso de Crack e Outras Drogas

Nos termos regimentais, convoco a deputada Ana Paula Siqueira e os deputados Cássio Soares, Delegado Heli Grilo e

Gustavo Mitre, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 5/3/2020, às 14 horas, em Juiz de Fora, com a

finalidade de, em audiência pública, debater as dificuldades enfrentadas pelas mulheres quanto ao acesso ao tratamento adequado para

dependência química no Estado.

Sala das Comissões, 2 de março de 2020.

Delegada Sheila, presidente.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 2/3/2020, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou os

seguintes atos, relativos ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:
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tornando sem efeito o ato, publicado na edição de 29/2/2020, que exonerou Maria Esméria Antunes Carvalho, padrão VL-

20, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Raul Belém;

exonerando Marco Antonio Boucinhas Passos, padrão VL-24, 4 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Celise

Laviola;

exonerando Wanor José Viana Rogel, padrão VL-41, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Aimar Carlos Duarte Ferraz, padrão VL-41, 6 horas, com exercício no Gabinete da Liderança do Governo;

nomeando Marcia Dias Badaró, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete da Deputada Celise Laviola.

TERMO DE ADITAMENTO Nº 4/2020

Número no Siad: 9223981-1/2020

Contratante:  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Contratado:  Circuito  Integrado  Comunicação  Ltda.

Objeto: prestação de serviços de monitoramento diário de notícias – clipping – veiculadas na mídia (TV, rádio, jornal, revista e sites

de notícias) sobre a ALMG, os deputados estaduais de Minas Gerais, os órgãos da Assembleia e temas de interesses do Legislativo

mineiro. Objeto do aditamento: primeira prorrogação, sem reajuste de preço. Vigência: 9/3/2020 a 8/3/2021. Dotação orçamentária:

1011-01-122.701-2.009-3.3.90-10.1.

ERRATA

TERMO DE ADITAMENTO Nº 125/2019

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 7/2/2020, na pág. 60, onde se lê:

“28/12/2019”, leia-se:

“29/12/2019”.
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